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1. Общие положения.

Товарищеский турнир "Фестиваль-Спартакиада ЧМ-2006" представляет собой товарищеский турнир между сборными сайтов футбольного прогнозирования, посвященный Чемпионату Миру 2006 по футболу в Германии. Окончательная редакция регламента должна быть утверждена не позднее 5 июня и в течение турнира изменениям не подлежит. 

2. Организатор турнира

Организатором турнира является сайт www.liga-toto.ru (www.voon.ru), который является сайтом сборной СФП «Лига-Тото»:

· Ответственным за все организационные вопросы является Сагайдак Олег (Bambarbia), e-mail: bambarbi@mail.ru, ICQ 97782813. 

· Ответственным по технической поддержке турнира является Ткаченко Александр (LeFort), e-mail: admin@voon.ru, ICQ: 96553538. Руководитель пресс-центра является Беломерзаев Максим (Maxus), e-mail: maxusdag@mail.ru, ICQ: 298578. 

· Помощником организаторов является Гречук Богдан (Bogdan), e-mail: grechukbogdan@yandex.ru, ICQ: 149734477 . 

3. Состав и адреса сайтов участников, e-mail представителей команд.

1. СФП «Лига-Тото» - организатор турнира. 

2. ТОТО на ПЕСКАХ   - www.inform-soccer.com/TOTO

3. КБИ – Красно-Белый Израиль – www.spartak.org.il 

Тренер - Demetrio77, e-mail: demetrio77@mail.ru 
4. КФП «Луч» - http://www.kfp.ru 

Тренер – А.Андрианов, e-mail: sandrianov@mail.ru 
5. ТОРПЕДО.РУ - http://torpedoru.narod.ru  

Тренер - -AD-, e-mail: alexdinamo@inbox.ru
6. МКСП «Альянс» - http://www.mksp2004.narod.ru 

Тренер – Qwer, e-mail: karpikov@gmail.com
7. CONFIANZA – www.confianza.ru/forum 

Тренер – MadEvil. e-mail: madevil@mail.zp.ua
8. КФП «Арсенал» - http://kfp.com.ru 

Тренер – Sergeich, e-mail: kаhn5@yаndеx.ru
4. Сроки проведения турнира и матчи к прогнозу. 

Старт турнира 9 июня 2006 года. Продолжительность турнира 7 туров. В программу прогнозируемых матчей каждого тура входит 8 матчей, составленных организаторами по матчам группового турнира и матчей 1/8 финала Чемпионата Мира по Футболу в Германии 2006 года. В случае если матч не состоялся в указанные для него сроки, такой матч не учитывается при пересчете результатов тура. Результаты матчей учитываются в основное время. Турнир завершается 27 июня матчами 1/8 финала Чемпионата Мира.

5. Структура турнира.

В турнире участвует 8 команд, которые играют 1 круг  каждый с каждым. Итого каждой командой будет сыграно 7 туров (матчей).

6. Заявка на турнир.

Каждой приглашенной сборной на электронный адрес руководителя (капитана) сборной будет отправлено письмо-приглашение с формой заявки на участие. До 19 мая необходимо будет прислать организатору заполненную заявку вместе с логотипом сайта, иначе организатор вправе будет заменить такого участника другим по своему усмотрению. В состав сборной может входить от 8 до 15 игроков. Не позднее 26 мая организатор регистрирует игроков, поданных в заявке участниками на сайте www.voon.ru, после чего уведомляет об этом письмом-подтверждением участия каждой сборной, в которой будут указаны регистрационные данные каждого игрока соответственной сборной, после чего игроки смогут делать прогнозы  на турнир.  Для большей безопасности игроки вправе самостоятельно поменять в своих регистрационных данных пароль и электронный адрес. 

7. Как сделать прогноз игроку. Прогнозы наперед Двойные прогнозы. Форс-мажор.   

5.1. Для того, чтобы сделать прогноз, игрок обязан выполнить следующий алгоритм действий:

· Зайти на сайт www.voon.ru справа вверху ввести свой логин (ник) и пароль и авторизироваться; Внимание! Система учитывает регистр, то есть если Ваш ник или пароль начинается с большой буквы, то и вводить его обязательно точно также, иначе Вы не сможете авторизироваться. 

· В разделе «Мои турниры» (В левой нижней части страницы) выбрать «Фестиваль-Спартакиада ЧМ-2006». Появится турнирная таблица турнира.

· Нажать в турнирной таблице на свою сборную. Появится календарь программ матчей к прогнозу.

В первой строке нажать справа на «Ставка»плендарь программ матчей к прогнозуй:

· уерзаев Максим ксандр (на электронный адрес руководителя пресс-центра Беломерзаева М, сделать Ваш прогноз, и нажать «Сделать ставку». После этого прогнозы будут записаны.

· Аналогично делаются прогнозы на остальные туры соревнования.

· Вы можете сделать Ваши прогнозы сразу на все туры соревнования. 

5.2. Когда перед Вами появятся матчи к прогнозу, справа от матчей будет находится окошко с выпадающим меню, в котором Вы сможете поставить один из таких возможных исходов: Хозяева, Ничья, Гости, Хозяева/Ничья, Ничья/Гости, Хозяева/Гости. У каждого игрока сборной есть возможность в одном игровом туре сделать 1 двойной прогноз, то есть спрогнозировать ДВА исхода на один самый спорный, на Ваш взгляд, матч в туре. 

5.3. В случае форс-мажорных обстоятельств в виде неработающего сервера прогнозы высылаются капитаном по электронной почте на адрес bambarbi@mail.ru и копией на maxusdag@mail.ru. 

7. Прогнозирование с форой

К сожалению, исходы многих игр на ЧМ будут абсолютно прогнозируемыми, то есть совершенно не интересными для прогноза. Германия-Коста Рика, Ангола-Португалия и т. д. Такие матчи можно сразу исключать из программки, ведь прогнозы у всех будут совпадать. Но заменить их нечем... Чтобы каждая игра действительно проходила на 8 матчах для прогноза, а не на двух-трех, такие матчи планируется прогнозировать с форой. Например Германия-Коста Рика (+1). При этом ставка Хозяева будет соответствовать победе Германии в 2 и более голов, Ничья – победе Германии в один гол, Гости – ничьей или победе Коста Рики. Фора может быть только в 1 мяч. Фора будет установлена для таких матчей:

· 1 тур: Германия – Коста-Рика (+1), Аргентина – Кот-д’Ивуар (+1), Тринидад и Тобаго – Швеция (-1), Мексика – Иран (+1);

· 2 тур: Ангола – Португалия (-1), Италия – Гана (+1);

· 3 тур: Англия – Тринидад и Тобаго (+1), Голландия – Кот-д’Ивуар (+1), Мексика – Ангола (+1), Португалия – Иран (+1);

· 4 тур: Чехия – Гана (+1), Бразилия – Австралия (+1), Испания – Тунис (+1), Того – Швейцария (-1);

· 5 тур: Эквадор – Германия (-1), Кот-д’Ивуар – Сербия и Черногория (-1);

· 6 тур: Того – Франция (-1), Саудовская Аравия – Испания (-1), Япония – Бразилия (-1)

8. Порядок определения капитаном основы и расстановки на матч

Для того, чтобы выставить основу на матч, капитану необходимо выполнить следующие действия:

· Зайти на сайт www.voon.ru справа вверху ввести свой логин и пароль и авторизироваться;

· В разделе «Мои турниры» (В верхней части страницы) выбрать «Фестиваль-Спартакиада ЧМ-2006». Появится турнирная таблица турнира.

· Нажать на необходимый тур внизу таблицы. Появятся пары команд, которые встречаются между собой в текущем туре.

· Нажать на свою команду, появятся ставки игроков Вашей сборной. В квадратиках слева вверху каждого игрока указаны цифры. 

· Чтобы поставить игрока в основу, Вы должны ввести в квадратики соответственных игроков цифры от 1 до 6, цифры от 7 и выше будут означать, что игрок будет находится в запасе на данный матч. 

9. Расстановки на матч, текущие результаты и итоги туров

После окончания времени приема прогнозов появится текущая информация, в каждом из 4 пар счет будет первоначальный счет 0-0. По мере проведения игр, организаторы будут вводить результаты сыгранных матчей и Вы сможете следить за ходом игры. Для удобства реализована возможность  смотреть, как сыграют сборные, если оставшиеся матчи к прогнозу закончатся по Вашему предположению, для этого после окончания срока приема прогнозов необходимо ввести предположительные исходы матчей и нажать «Как будет, если..».

10. Освещение турнира.

После каждого тура проходят послематчевые пресс-конференции, участие в которых обязательно для тренеров или пресс-атташе каждого из участников, которые должны присылать свои комментарии к прошедшему туру на электронный адрес руководителя пресс-центра Беломерзаева Максима maxusdag@mail.ru . Объединенный обзор тура размещается в разделе «Обзоры» на сайте организатора и рассылается руководителям сборных. 

11. Порядок формирования результатов туров.

Результат матча между командами складывается из результатов отдельных микроматчей между игроками. Матч команда A с командой B состоит из шести поединков, в которых, согласно порядковым номерам, встречаются друг с другом игроки команд-соперниц. Игрок, угадавший большее количество исходов в микроматче, забил в ворота команды соперника  гол за свою сборную.  Голы, забитые всеми шестью игроками команды суммируются. Соотношение суммы голов противоборствующих команд определяет исход матча. Команда, забившая большее количество голов в ворота соперника считается победителем. В случае если обе команды забили одинаковое количество голов, в таком матче фиксируется ничья.  В случае неявки на игру команде засчитывается техническое поражение 0:2. Её сопернику присуждается техническая победа 2:0. В случае, если в одном из микроматчей не явился один из соперников, то явившемуся присуждается победа с таким счетом, сколько он угадает исходов матчей, предложенных к прогнозированию. Если явившийся соперник не угадывает ни одного исхода, то в микроматче фиксируется ничья.

12. Определение мест команд.

Места, занятые участниками, определяются согласно набранным очкам. В случае равенства очков используются следующие критерии (в указанном порядке):

- количество побед;

- разница забитых и пропущенных голов;

- забитые голы;

- угаданные исходы;

- личная встреча;

- жеребьевка, проведенная организатором и представителями команд, оспаривающими спорные места в режиме он-лайн с помощью ICQ. В случае, если такой командой будет и сборная организатора, приглашается третий представитель из числа участников. Результаты жеребьевки освещаются в гостевой книге сборных. 

13. Награждение и призы. 

По итогам турнира тренер команды-победительницы получает приз и грамоту. Доставку приза обеспечивает организатор турнира. По итогам турнира будет определён лучший игрок, забивший больше всего мячей за свою сборную, который также получит приз. 

14. Организаторы турнира. Форс-мажор, претензии и апелляции.

Организаторы турнира несут всю ответственность по обеспечению проведения турнира на самом высоком уровне в техническом и организационном плане. Все спорные ситуации оперативно рассматриваются организаторами турнира, решения которого обязательны для всех участников турнира и обжалованию не подлежат
