Лига Чемпионов на Песках

Проект PRB (П.Емельяненко)

В таблице участников Лиги Чемпионов красным выделены участники (15) основной сетки, которые выиграли турниры класса А.  Зеленым (призеры турниров класса А и победители турниров класса В) - участники (24) последнего (второго) раунда квалифая. Желтым (призеры турниров класса В, победители и призеры турниров класса С и победители турниров класса D и E) - участники (20) первого раунда квалифая. 

Турнир проводится в формате, максимально приближенном к реальной ЛЧ. Исключение: вместо 3-х раундов квалифая в нашем турнире будет 2 раунда.

После проведения первого раунда квалифая из 20 участников данного раунда остается 10. Раунд состоит из двух матчей: дома и в гостях. 

Победители первого раунда (10 команд) вместе с 24 командами, начинающими турнир со второго раунда квалифая, розыгрывают 17 путевок в групповой турнир по такой же, как и в первой раунде, схеме из 2-х матчей.

17 команд, прошедших 2-й раунд квалифая, вместе с 15 командами, попавшими в основную сетку турнира напрямую, образуют после жеребьевки 8 групп по 4 команды. В каждой группе каждая команда играет с каждой другой командой

из данной группы по 2 матча (матч дома и матч в гостях) - всего 6 матчей. По итогам 6 туров по две лучшие команды каждой группы проходят в 1/8 финала, где в двухматчевом поединке розыгрывают 8 путевок в 1/4 финала.

Такая же двухматчевая схема выяснения победителя действует и в 1/4 финала и в полуфинале. Финал состоит из одного матча.

Гостевые и домашние матчи отличаются количеством прогнозов на матчи тура, даваемых хозяевами и гостями. 6 и 5 соответственно. Кроме того хозяева выбирают систему расчета очков (возможно будет одна система 4-3-1). Прогнозы даются на матчи чемпионата России. В случае, если в туре чемпионата России окажется

(в результате переносов) меньше 6 игр, возможно добавления матчей из чемпионатов Англии, Испании, Италии, Германии или Франции. Также предусматривается в случае форс-мажора проведение заключительных матчей нашего турнира на основе прогнозов матчей чемпионатов Англии, Испании, Италии, Германии или Франции.
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